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“DUŠA MOJA ČAROBAN JE KRAJ…” 

                                                                               A.G.Matoš                       

 

U Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi u Varaždinu, mjesec ožujak bio je u znaku obilježavanja 

100.obljetnice smrti velikoga hrvatskog književnika Antuna Gustava Matoša. 

Projekt pod nazivom Duša moja čaroban je kraj,prema stihu iz poznate pjesme Kod kuće,  osmislile su i 

realizirale profesorice hrvatskoga jezika Irena Car-Pisačić i Vesna Marković, te knjižničarka Ivana Štimec-

Sajko.Projektom je bilo obuhvaćeno nekoliko aktivnosti. 

Na početku ožujka učenici drugih i trećih razreda istraživali su životopis A.G.Matoša i izrađivali tematske 

plakate koji su predstavljeni na središnjem školskom panou uoči 17.ožujka, dana Matoševe smrti.Istodobno je 

u školskoj knjižnici pod vodstvom knjižničarke Ivane Štimec-Sajko održana kreativna radionica na temu 

Cvijet u Matoševu stvaralaštvu, tijekom koje su učenice izrađivale cvjetove đurđica i maćuhica, poznatih 

motiva Matoševih dviju pjesama. 

Čitanje poezije može biti interesantno, naziv je druge radionice čija je svrha bila na popularan način, 

spojem stiha i slike, učenicima približiti Matoševu liriku.Radionicu je vodila knjižničarka Ivana Štimec-

Sajko,u suradnji s nastavnicama hrvatskoga jezika. 

Kviz-natjecanje pod nazivom “ 7.sat – DOP “osmislili su profesori Irena Car- Pisačić, Vesna Marković i 

Radovan Radiković pod čijim je vodstvom i realizirano kao završna aktivnost projekta. 1.travnja, u 

improviziranom “studiju”( učionica za hrvatski jezik) sučelile su se dvije učeničke  ekipe, “ĐURĐICE” (Petra 

Kretić, Lucija Jakopović, Marina Janković i Monika Knez, 4.b r.) i “MAĆUHICE” ( Nikolina Crkvenčić, 

Matea Horvat, Veronika Fulir i Jelena Zrinjski, 3.gim r.) i  pokazale zavidno poznavanje Matoševa lika i djela, 

no ekipa “ĐURĐICA” bila je neznatno bolja i pobijedila. U napetoj natjecateljskoj atmosferi uživali su brojni 

učenici i profesori provjeravajući i sami koliko poznaju stvaralaštvo našega najznačajnijeg predstavnika 

hrvatske moderne.Na početku i u pauzi natjecanja  uživati se moglo i u “živoj Matoševoj riječi”- stihove 

pjesama Domovini iz tuđine i Stare pjesme recitirao je Luka Vinter,učenik 1.a razreda i poveo na tren sve 

prisutne na “imaginarno putovanje” , baš kao i u istoimenom Matoševu putopisu u kojem je naslovna pjesma 

Kod kuće prvi put i objavljena. 

 

 



 
 

 

 


